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大学生の消費行動調査(平成19年度調査)
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1. 調査概要

1. 調査の目的

 光熱費等の公共料金や家賃，代表的な電気製品に関して，大学生の消費行

動の一側面を明らかにすることを目的とする。

2. 調査の概要

光熱費等の公共料金や家賃，代表的な電気製品に関して，大学生を対象に
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調査を行った。下宿生については，その所有状況と支払主が誰であるか，ま

た，自宅生については所有者意識も含めて，調査を行った。

(1)調査対象

 西南学堰卵蜉w，山口大学において，筆者が講義を担当している科目「商品

学」の受講生諸氏の協力を得て，調査を実施することができた。

内訳  西南学堰卵蜉w

    山口大学

120名

209丁

合計 329名

調査日

 2008年1月15日(火)

 2008年1月17日(木)

西南学堰卵蜉w

山口大学

質問票の配布・回収等

 西南学堰卵蜉w，山口大学ともに，筆者が配布，立会い，回収を行った。ま

た，家電製品の項目は，全国消費実態調査の項目名を参考にした。

(3)研究費

 平成19～21年度科学研究費補助金(課題番号19653031)による研究成果の

一部である。

3. 質問票

研究ノート末尾を参照。
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1. 調査結果の概要

 支出，消費行動の状況の分析のみ，調査結果の概要を記載する。

 公共サービスの支払主は誰かを質問することによって，日々の生活に不可

欠な生活インフラの維持・確保を，自分自身でやりくりしているのかどうか

を分析しようとしている。

□ 電気，ガス，水道やIPS(インターネット・プロバイダ・サービス)料金

  については，3割から4割近くの一人暮らし学生が，自分の1ヶ月の現金

  収入から支払うのではなく，親の銀行口座からの引き落としなどによっ

  て支払ってもらっている。

□ 本人の携帯電話の通信・通話料について，一人暮らし学生の78. 6％，自

  宅生の68. 8％は，自分の1ヶ月の現金収入から支払うのではなく，親の

  銀行口座からの引き落としなどによって支払ってもらっている。

 家電製品の支払主は誰かを質問することによって，生活に必要な家電製品

を，誰の資金によって準備しているのかを分析しようとしている。自宅生の

場合，家族との共有である可能性が高いため，その家電製品が自分のもので

あると家族みんなが思っているかどうかを質問し，本人の所有であると認識

されているものに関して，その支払主が誰かを分析できるようにしている。

□ 冷蔵庫，洗濯求浴Cパソコンなど，日常生活や勉強に不可欠なもの(≒必

  需品)については，親が支払主である割合が，一人暮らし学生の70～80

  ％を占めている。デジタルカメラ，携帯型音楽プレーヤーなど，娯楽的

  要素が強いと思われる製品(≒贅沢品)については，自分自身で購入して

  いると回答している一人暮らし学生が，60％後半から90％近くの割合を

  占めている。

□ 携帯電話に関しては，一人暮らし学生の52. 6％が，自分で購入したと回
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答している。携帯電話は，必需品と贅沢品の特質を併せ持った，中間的

な製品ということなのかもしれない。

自宅生に関して，携帯電話(96. 2％)や携帯型音楽プレーヤー(84. 6％)と

いった，個人使用が中心と思われる製品は，家族みんながあなたのもの

だと思っている割合が高くなっている。冷蔵庫(0％)，洗濯求?0％)，ルー

ムエアコン(8. 9％)など，家族内での公共財と見なせるような製品につ

いては，その割合は低い。

デジタルカメラ(73. 2％)，携帯型音楽フ. レーヤー(72. 0％〉など，娯楽的

要素が強いと思われる製品については，家族みんながあなたのものだと

思っていると回答したサンプルに占める支払主が「あなた」である割合が，

高くなっている。

 なお，文中に記載されているデータ(誰が支払主であるかに関する割合)は，

有効サンプル数から該当する製品やサービスを利用していない人，持ってい

ない人を除いた度数を分母としたパーセンテージである。

皿. 単純集計結果

1. 回答者の属性

1-0. 大学別のサンプル数について。
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図表1 大学 n＝329

63. 5％

36. 5％

魔翻

 今回の調査の大学別サンプル数は，西南学堰卵蜉wが全体の36. 5％(120人)，

山口大学が63. 5％(209人)である。総サンフ。ル数は329人である。

1-1.  あなたの，性別をお答えください。

            図表2 性別 n＝319

39. 5％

60. 5sc

麗

 欠損値を除いたサンプル全体に占める男性の比率は60. 5％(193人)，女性

の比率は39. 5％(126人)であった。
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1-2. あなたの，年齢をお答えください。(2008(平成20)年4月1日時点での

   年齢をお答えください。)

図表3 年齢 n＝318
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 20歳と回答した学生が210人で最頻値，欠損値を除いたサンプル全体に占

める比率は66％である。以下，21歳が69人(21. 7％)，22歳が21人(6. 6％)，23

歳が11人(3. 5％)，24歳と26歳が1人(0. 3％)ずつである。19歳は，5人(1. 6％)

である。25歳は，サンプルにはいなかった。
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1-3.  あなたの，大学への入学年をお答えください。

図表4 大学入学年度 n＝317
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 2006年入学が最頻値で，242人である。欠損値を除くサンプル全体に占め

る比率は76. 3％である。2001年入学が1人(0. 3％)，2003年入学が2人(0. 6％)，

2004年入学が19人(6％)，2005年入学が48人(15. 1％)である。2007年入学は5

人(1. 6％)である。図表3および図表4から，今回のサンプルの多くは，2年生

であることがわかる。
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1-4. あなたの，出身都道府県をお答えください。

図表5 出身都道府県 n＝320
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 出身都道府県の最頻値は，福岡の115人である。欠損値を除くサンプル全

体に占める比率は，35. 9％である。山口の65人(20. 3％)，広島の31人(9. 7％)

と続く。福岡，山口，広島が，上位3県である。岡山16人(5％)，島根15人

(4. 7％)，長崎15人(4. 7％)の3県は，10人以上の回答者がいる。中国地方(鳥

取，島根，岡山，広島，山口)，九州・沖縄地方(福岡，佐賀，長崎，熊本，

大分，宮崎，鹿児島，沖縄)は，全ての県出身の回答者がサンプルに含まれ

ている。



         大学生の消費行動調査(平成19年度調査)

1-5. あなたの，住居についてお答えください。

            図表5 住居形態 n＝320
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 下宿にて一人暮らしをしている学生が最も多く，欠損値を除いたサンプル

全体の59. 7％(191人)を占めている。寮生は少なく，全体の2. 5％(8人)である。

自宅生は，37. 2％(119人)である。
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1-6.  2004(平成16)年に大学入学，あるいはそれ以前に大学入学された方に

   お聞きします。2008(平成20)年4月以降の進路について，お答えくだ

   さい。

図表7 2008年4月以降の進路 n＝23
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 4回生の進路について，企業に就職する学生が，欠損値を除くサンプル全

体の73. 9％(17人)を占めている。公務員が8. 7％(2人)，大学堰乱i学が4. 3％(1

人)である。留年する者は，4. 3％(1人)である。ただし，4回生のサンプル数

は23人と少ない。
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1-7. 2005(平成17)年，2006(平成18)年，2007(平成19)年に大学入学された

   方にお聞きします。大学卒業後の，希望進路をお答えください。

図表8 大学卒業後の希望進路 n＝275
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 3回生以下の学生について，企業への就職を希望する者は，欠損値を除く

サンプル全体の76. 7％(211人)である。公務員志望は19. 3％(53人)，大学堰乱i

学は0. 7％(2人)，専門学校進学は0. 4％(1人)である。

2. 現金収入の状況

あなたの現金収入の状況についてお聞きします。過去1年間(2007(平成19)

年1月から12月)を振り返ったときの

ください。

，1ヶ月あたりの平均的な金額をお答え



一 260 一( 936 ) 山口経済学雑誌 第57巻 第5号

2-1. 両親・親戚などからの仕送り，お小遣いの金額は，1ヶ月あたりだい

    たいどのくらいですか。

図表9 仕送り・お小遣い(1ヶ月)n＝319
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 1ヶ月あたりの仕送り・お小遣いの最頻値は，0円である。欠損値を除くサ

ンプル全体の23. 8％(76人)を占めている。2番目に多いのは，50，000・一79，999

円である。欠損値を除くサンプル全体の22. 3％(71人)を占めている。180，000

～199，999円と，かなり高額と思われる仕送り・お小遣いをもらっている学

生も，O. 9％(3人)いる。80，000円未満までの学生が欠損値を除くサンプル全

体に占める累積パーセントは85. 6％(273人)である。100，000円未満までの累

積パーセントが90. 6％(289人)である。
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2-2. アルバイトからの収入の金額は，1ヶ月あたりだいたいどのくらいで

   すか。

図表10アルバイト収入(1ヶ月)n＝319
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 1ヶ月あたりアルバイト収入の最頻値は，50，000-79，999円である。欠損値

を除くサンプル全体の31％(99人)を占めている。150，000～179，999円と，か

なりの金額を稼いでいる学生も0. 6％(2人)いる。100，000円以上稼いでいる学

生となると，3. 4％(11人)である。反対に，アルバイト収入の全くない学生

は，17. 6％(56人)を占めている。80，000円未満までの学生が欠損値を除くサ

ンプル全体に占める累積パーセントは88. 4％(282人)である。100，000円未満

までの累積パーセントが96. 6％(308人)である。
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2-3. 仕送り，お小遣い，アルバイトからの収入をすべて含めると，1ヶ月

   あたりのあなたの総収入は，だいたいどのくらいですか。
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 1ヶ月あたり総収入の最頻値は，50，000～799，999円である。欠損値を除く

サンプル全体の30. 4％(97人)を占めている。200，000一一249，999円のカテゴリー

が最大値であり，0. 3％(1人)であった。反対に，総収入が0円だと回答して

いる学生が0. 6％(2人)いた。80，000円未満までの学生が欠損値を除くサンプ

ル全体に占める累積パーセントは51. 4％(164人)である。累積パーセントが

90％を越えるのは，150，000円未満である。全体の93. 7％(299人)である。

3. 支出，消費行動の状況

3-1. 上記1-5で1. 下宿，2. 寮 にお住まいと回答された方にお聞き

   します。

   あなたが下宿・寮で利用している公共サービスなどの料金は，誰が支

   払っていますか。
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図表12 公共サービスなどの支払主(下宿・寮)

あなた 親 その他
利用して

｢ない
合計

電気
61. 4％(121)

U1. 7％

37. 1％(73)

R7. 2％

1. 0％(2)

P. 0％
0. 5％(1) 100％(197)

ガス
60. 4％(119)

U3. 0％

34. 5％(68)

R6. O％

1. 0％(2)

P. 1％
4. 1％(8) 100％(197)

水道
59. 2％(116)

T9. 8％

38，3％(75)

R8. 7％

t5％(3)

P. 5％
LO％(2) 100％(196)

lPS
55. 1％(108)

U0. 7％

33. 7％(66)

R7. 1％

2. 0％(4)

Q. 2％
9，2％(18) 100％(196)

固定電話通話料
2. 1％(4)

P5. 4％

11. 5％(22)

W4. 6％

0. 0％(0)

O. 0％
86。4％(165) 100％(191)

あなたの携帯電話の通信・

ﾊ話料

20. 9％(41)

Q0. 9％

78. 6％(154)

V8. 6％

0. 5％(1)

O. 5％
0. 0％(0) 100％(196)

家賃(寮費)
42. 1％(83)

S2. 1％

56. 9％(112)

T6. 9％

1. 0％(2)

P. 0％
0. 0％(0) 100％(197)

注)上段は有効数に占める割合，下段は利用している人に占める割合。()内は度数。

 いわゆる一人暮らしをしている学生の全員が，光熱費や家賃などを，自分

自身でやりくりをして支払っているわけではない。電気，ガス，水道やIPS

(インターネット・プロバイダ・サービス)料金については，3割から4割近く

の一人暮らし学生が，自分の1ヶ月の現金収入から支払うのではなく，親の

銀行口座からの引き落としなどによって支払ってもらっている。家賃は56. 9

％(112人)，i携帯電話の通信・通話料に関しては，78. 6％(154人)が，同様に，

親に支払ってもらっている。また，携帯電話は有効サンプルの全員が所有し

ており，86. 4％(165人)が固定電話を利用していない。

 文中に記載されているデータ(誰が支払主であるかに関する割合)は，特に

注意書きのない限り，有効サンプル数から該当する製品やサービスを利用し

ていない人，持っていない人を除いた度数を分母としたパーセンテージ(各

セルの下段に記載)である。また，利用していない人，持っていない人の割

合は，有効サンプル数を分母とした値である。所有率は，1一(利用していな

い人，持っていない人の割合)である。以下，同じ。
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3-2. 現在，あなたが下宿で使用している製品に関してお聞きします。表3-

    2にある〟翌ｩら⑳までの製品を，誰のお金で購入しましたか。

図表13 家電製品の支払主(下宿・寮)

あなた 親 その他

はじめから

ｺ宿・寮に

＠設置

持って

｢ない
合計

冷蔵庫
4. 6％(9)

S. 6％

78. 6％(154)

V9. 0％

8. 7％(17)

W. 7％

7. 7％(15)

V. 7％
0. 5％(1) 100％(196)

3. 1％(6)

R. 1％

73％(143)

V4. 1％

6. 1％(12)

U. 2％

16. 3％(32)

P6. 6％
1. 5％(3) 100％(196)

ルームエアコン
0. 0％(0)

O. 0％

10. 2％(20)

P0. 6％

0. 5％(1)

O. 5％

85. 7％(168)

W8. 9％
3. 6％(7) 100％(196)

ブラウン管テレビ
6. 2％(12)

X. 2％

47. 2％(92)

V0. 8％

9. 2％(18)

P3. 8％

4. 1％(8)

U. 2％
33。3％(65) 100％(195)

液晶テレビ
2. 6％(5)

W. 9％

24. 5％(47)

W3. 9％

1. 6％(3)

T. 4％

0. 5％(1)

P. 8％
70. 8％(136) 100％(192)

プラズマテレビ
0. 5％(1)

P1. 1％

3. 6％(7)

V7. 8％

0. 0％(O)

O. 0％

0. 5％(1)

P1. 1％
95. 3％(184) 100％(193)

その他のテレビ
0. 5％(1)

P2. 5％

2. 6％(5)

U2. 5％

1. 0％(2)

Q5. 0％

0. 0％(0)

O. 0％
95. 8％(183) 100％(191)

DVDレコーダー
8. 2％(16)

Q9. 6％

16. 5％(32)

T9. 3％

2. 6％(5)

X3％

0. 5％(1)

P. 9％
72. 2％(140) 100％(194)

ビデオテープレコー

_ー

6. 7％(13)

Q2. 0％

17. 4％(34)

T7. 6％

4. 6％(9)

P5. 3％

1. 5％(3)

T. 1％
69. 7％(136) 100％(195)

ハードディスク型レ

Rーダー

2. 6％(5)

Q1. 7％

8. 8％(17)

V3. 9％

O. 0％(0)

O. 0％

0. 5％(1)

S3％
88. 1％(170) 100％(193)

デジタルカメラ
31. 6％(62)

U8. 1％

13. 3％(26)

Q8. 6％

1. 0％(2)

Q. 2％

0. 5％(1)

P. 1％
53. 6％(105) 100％(196)

パソコン
9. 8％(19)

P0. 1％

85. 1％(165)

W7. 3％

26％(5)

Q. 6％

0，0％(0)

O. 0％
2. 6％(5) 100％(194)

携帯電話(PHS含む)

{体

52. 6％(103)

T2. 6％

46. 4％(91)

S6. 4％

1. 0％(2)

P. 0％

0. 0％(0)

O. 0％
0. 0％(0) 100％(196)

5. 8％(1D

U. 5％

75. 3％(143)

W4. 1％

6. 3％(12)

V. 1％

2」％(4)

Q. 4％
10. 5％(20) 100％(190)

自動炊飯器
7，9％(15)

W. 2％

78. 4％(149)

W1. 4％

9. 5％(18)

X. 8％

0. 5％(1)

O. 5％
3. 7％(7) 100％(190)

電子レンジ(電子オー

uンレンジを含む)

5. 3％(10)

T. 4％

76. 8％(146)

V8. 5％

9. 5％(18)

X. 7％

6. 3％(12)

U. 5％
2. 1％(4) 100％(190)

ステレオセット又はCD・

lDラジオカセット

36. 3％(69)

S5. 4％

36. 8％(70)

S6. 1％

6. 8％(13)

W. 6％

0. 0％(0)

O. 0％
20. 0％(38) 100％(190)

携帯型音楽プレーヤー

iip◎dなど)

49. フ％(94)

V1. 8％

14. 8％(28)

Q1. 4％

4. 8％(9)

U. 9％

0. 0％(0)

O. 0％
30. 7％(58) 100％(189)

ゲーム求?据置タイ
v，PS3， Wiiなど)

47. 6％(90)

V8. 3％

9. 0％(17)

P4. 8％

4. 2％(8)

V. 0％

0. 0％(0)

O. O％
39. 2％(74) 100％(189)

携帯型ゲーム求?PSP，

jンテンドーDSなど)

41. 5％(78)

W9. 7％

2. 1％(4)

S. 6％

2. 7％(5)

T. 7％

0. 0％(0)

O. 0％
53. 7％(101) 100％(188)

注)上段は有効数に占める割合，下段は持っている人に占める割合。()内は度数。
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 冷蔵庫，洗濯求浴C電気掃除求浴C自動炊飯器，電子レンジといった，日常生

活に不可欠と思われる電気製品に関しては，どれも70％以上の割合で，親が

購入している。また，パソコンは87. 3％(165人)の学生が，親に購入しても

らっている。大学での学習や就職活動などでの必要性を，親が認識している

様子が伺える。上記製品のみではなく，テレビやビデオといった製品も，親

が購入している割合が50％後半から70％を占めている。ルームエアコンに関

しては，下宿や寮に設置してある割合が，90％近くを占めている。

 その一方で，携帯電話は，半数以上の52. 6％(103人)の学生が，自分自身

で購入している。親に購入してもらった割合は46. 4％(91人)である。

 デジタルカメラ，携帯型音楽プレーヤー，据置タイプのゲーム求浴C携帯型

ゲーム求翌ﾆいった娯楽的要素が強いと思われるものに関しては，持っていな

いと回答している割合が，30～50％程度見られる。冷蔵庫，洗濯求浴C電気掃

除求浴C自動炊飯器，電子レンジといった，日常生活に不可欠と思われる電気

製品を持っていないと回答している割合が10％程度か，それ以下であるのと

対照的である。上記のような娯楽的要素の強い製品に関しては，60％後半か

ら90％近くが，自分が支払主であると回答している。日常生活や勉強に必要

なもの(≒必需品)には親がお金を出すが，娯楽的なもの(≒贅沢品)は自分自

身で購入するという傾向が見てとれる。この見方によると，携帯電話は，必

需品と贅沢品の特質を併せ持った，中間的な製品ということになる。

3-3. 上記1-5で，3. 自宅(親と同居)にお住まいと回答された方にお聞き

   します。

   自宅の公共サービスなどの料金は，誰が支払っていますか。
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図表14 公共サービスなどの支払主(自宅生)

あなた 親 その他
利用して

｢ない
合計

電気
0. 9％(1)

O. 9％

97，3％(107)

X7. 3％

1. 8％(2)

P. 8％
0. 0％(0) 100％(110)

ガス
0. 9％(1)

O. 9％

97. 3％(107)

X8. 2％

0. 9％(1)

O. 9％
O. 9％(D 100％(110)

水道
0. 9％q)

O. 9％

96. 4％(106)

X7. 2％

1. 8％(2)

P. 8％
0. 9％(1) 100％(110)

lPS
2. 8％(3)

Q. 8％

94. 5％(103)

X6. 3％

0. 9％(1)

O. 9％
1. 8％(2) 100％(109)

固定電話通話料
1. 8％(2)

P. 9％

92. 7％(102)

X6. 2％

1. 8％(2)

P. 9％
3. 6％(4) 100％(110)

あなたの携帯電話の通信・

ﾊ話料

31. 2％(34)

R1. 2％

68. 8％(75)

U8. 8％

0. 0％(0)

O. 0％
0. 0％(0) 100％(109)

家賃(寮費) 0. 0％(0) 55. 5％(61) 0. 9％(1) 43. 6％(48) 100％(110)

注)上段は有効数に占める割合，下段は利用している人に占める割合。()内は度数。

 いわゆる自宅生の場合，電気，ガス，水道といった光熱費やIPS，固定電

話の支払いは，9割以上が親である。ガスを利用していないとの回答は0. 9％

と非常に低い。オール電化の普及が，今回のサンプルでは，進んでいないの

かもしれない。インターネット接続を利用していない割合は1. 8％と低く，

普及が進んでいる様子が伺える。携帯電話の通信・通話料に関しては，31. 2

％(34人目が自分自身で，残りの68. 8％(75人)は親が支払っている。一人暮ら

し学生の方が，親に支払ってもらっている割合が10％程度高くなっている。

 一人暮らしの8割以上は固定電話を利用していなかったが，自宅生の自宅

では，9割以上が固定電話を利用している。また，自宅生の4割程度が持家で

ある。

    から⑳それぞれの製品を，同居している家族みんなは誰のものだと

    考えていると思われますか。
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図表15 家電製品の所有者意識(自宅生)

あなたのものだ
ﾆ思っている

あなたのものだ

ﾆ思っていない
持っていない 合計

冷蔵庫
0. 0％(0)

O. 0％

100％(105)

P00％
0. 0％(0) 100％(105)

0. 0％(0)

O. 0％

100％(105)

P00％
α0％(0＞ 100％(105)

ルームエアコン
8. 7％(9)

W. 9％

88，5％(92)

X1. 1％
2. 9％(3) 100％(104)

ブラウン管テレビ
9. 5％(10)

PtO％

77. 1％(81)

W9. 0％
13. 3％(14) 100％(105)

液晶テレビ
7. 8％(8)

P1. 3％

61. 2％(63)

W8. 7％
31. 1％(32) 100％(103)

プラズマテレビ
α0％(0)

O. 0％

37. 6％(38)

P00％
62. 4％(63) 100％(101)

その他のテレビ
2. 0％(2)

S. 3％

44. 1％(45)

X5. 7％
53. 9％(55) 100％(102)

DVDレコーダー
9. 6％(10)

P2. 8％

65. 4％(68)

W7. 2％
25. 0％(26) 100％(104)

ビデオテープレコーダー
5. 8％(6)

U. 8％

78. 8％(82)

X3. 2％
15. 4％(16)「 100％(104)

ハードディスク型レコー

_ー

2. 0％(2)

R. 3％

58. 6％(58)

X6. 7％
39. 4％(39) 100％(99)

デジタルカメラ
39. 6％(42)

S1. 2％

56. 6％(60)

T8. 8％
3. 8％(4) 100％(106)

パソコン
41. 3％(43)

S1. 7％

57. 7％(60)

T8. 3％
1. 0％(1) 100％GO4)

携帯電話(PHS含む)

{体

96. 2％(101)

X6. 2％

3. 8％(4)

R. 8％
0. 0％(0) 100％(105)

1. 0％(1)

kO％

98」％(102)

X9. 0％
1. 0％(1) 100％(104)

自動炊飯器
0. 0％(0)

O. 0％

99. 0％(102)

P00％
1. 0％(1) 100％(103)

電子レンジ(電子オー
uンレンジを含む)

0. 0％(0)

O. 0％

99. 0％(102)

P00％
1. 0％(1) 100％(103)

ステレオセット又はCD
EMDラジオカセット

61. 3％(65)

U3. 1％

35. 8％(38)

R6. 9％
2. 8％(3) 100％(106)

携帯型音楽プレーヤー
iipodなど)

72. 6％(77)

W4. 6％

13. 2％(14)

P5. 4％
14. 2％(15) 100％(106)

ゲーム求?据置タイプ，
oS3， Wiiなど)

42，5％(45)

T4. 2％

35. 8％(38)

S5. 8％
21，7％(23) 100％(106)

携帯型ゲーム求?PSP，ニンテンドーDSなど) 35. 8％(38)

T2. 1％

33. 0％(35)

S7. 9％
31，1％(33) 100％(106)

注)上段は有効数に占める割合，下段は持っている人に占める割合。()内は度数。
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 自宅生に関しては，代表的な電気製品の所有者意識を回答してもらってい

る。すなわち，自宅にある電気製品が，あなたのものだと家族みんなが思っ

ているのか否か，を質問している。合わせて，質問3-4-2から，該当製品を

持っていないと回答した割合も併記している。

 冷蔵庫と洗濯求翌ﾍ，あなたのものだと家族のみんなが思っていない割合が

100％である。反対に携帯電話(PHS含む)本体は，96. 2％が，あなたのもの

だと家族みんなが思っていると回答している。携帯電話(PHS含む)は，個

人財産であるとの意識が非常に強い製品であることが伺える。テレビやビデ

オ関係の製品に関しては，自宅生の8割後半から9割以上が，あなたのもので

あると家族みんなが思っていないと回答している。これらは，共有であるか，

親のものであると家族みんなが思っている可能性を示唆している。冷蔵庫，

洗濯求浴Cルームエアコン，電気掃除求浴C自動炊飯器，電子レンジに関しても，

同様である。

 液晶テレビは7割近くの自宅生の家庭が所有している一方，プラズマテレ

ビは40％に達していない。ハードディスク型レコーダーは，今回の有効サン

プルでは，6割程度の普及率である。デジタルカメラやパソコンは，9割以上

の自宅生の家庭が所有している。

 その他，ステレオセット又はCD・MDラジオカセット(63. 1％)，携帯型

音楽プレーヤー(84. 6％)といった，個人使用が主だと思われる製品に関して

は，あなたのものだと家族のみんなが思っている割合が高い。一方，娯楽的

要素の強いと思われる製品であっても，家族での共用が可能だと思われるデ

ジタルカメラ(41. 2％)，パソコン(41. 7％)，ゲーム求?54. 2％)，携帯型ゲー

ム求?52. 1％)などは，ステレオセット又はCD・MDラジオカセットや携帯

型音楽プレーヤーと比べると，あなたのものだと家族のみんなが思っている

割合が低くなっている。

3-4-2. 3-4-1. で「はい」に○をした製品について，誰のお金で購入しま

    したか。該当する番号に○を付けてください。
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図表16 家電製品の支払主(自宅生)

家族みんながあなたのものだと思っている製品に関して

あなた 親 その他 合計

冷蔵庫 一 一 一 一

｝ 一 一 ｝

ルームエアコン 0. 0％(0) 100. 0％(9) 0. 0％(0) 100％(9)

ブラウン管テレビ 30. 0％(3) 50，0％(5) 20. 0％(2) 100％(10)

液晶テレビ 37. 5％(3) 62，5％(5) 0. 0％(0) 100％(8)

プラズマテレビ 一 一 一 ｝

その他のテレビ 50. 0％(1) 0. 0％(0) 50. 0％(1) 100％(2)

DVDレコーダー 50. 0％(5) 40. 0％(4) 10. 0％(1) 100％(10)

ビデオテープレコーダー 16. 7％(1) 66. 7％(4) 16. 7％(1) 100％(6)

ハードディスク型レコーダー 毛00. 0％(2) 0. 0％(0) 0. 0％(0) 100％(2)

デジタルカメラ 73. 2％(30) 22. 0％(9) 4. 9％(2) 100％(41)

パソコン 38. 1％(16) 61. 9％(26) 0. 0％(0) 100％(42)

携帯電話(PHS含む)本体 66. 7％(66) 33. 3％(33) 0，0％(0) 100％(99)

0. 0％(0) 100. O％q) 0. 0％(0) 100％(1)

自動炊飯器 一 一 一 一

電子レンジ(電子オーブンレンジを含む) 一 一 一 一

ステレオセット又はCD・MDラジオカセット 55. 6％(35) 42. 9％(27) 1. 6％(1) 100％(63)

携帯型音楽プレーヤー(ipodなど) 72. 0％(54) 21. 3％(16) 6. 7％(5) 100％(75)

ゲーム求?据置タイプ，PS3， Wiiなど) 76. 7％(33) 18. 6％(8) 4. 7％(2) 100％(43)

携帯型ゲーム求?PSP，ニンテンドーDSなど) 86. 5％(32) 8. 藩％(3) 5. 4％(2) 100％(37)

注)()内は度数。

 自宅生に関しては，家族みんながあなたのものだと思っている製品の支払

主が誰であるのかを分析できる。有効サンプルが一桁のものが多い中，いく

つかの製品に関しては，興味深いデータが見られる。デジタルカメラ(73. 2

(86. 5％)といった娯楽的なものに関しては，自分自身が支払主である比率が

高く，その水準は一人暮らしの学生と同程度である。一方，携帯電話(66. 7

％)とパソコン(38. 1％)に関しては，一人暮らしに比べて，自分自身で購入

している比率が高くなっている。日常生活や勉強に必要であっても，金銭的

負担が一人暮らしの生活よりも軽いため，親ではなく自分自身で購入してい

るということなのかもしれない。               (以上)
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             大学生の消費行動調査

                               平成19年度調査

                       柳田卓爾(山口大学経済学部准教授)

 本調査は、みなさまの消費行動の実態を統計的に明らかにすることを目的として行う研
究調査です。

 本調査から知り得た情報は統計的な処理を施しますので、個人が特定されることは一切
ありません。また、上記の目的以外に利用することもありません。安心して、ご回答くだ
さい。

 本調査は、平成19年度科学研究費補助金(課題番号19653031)を受けて実施しています。

            ☆☆☆ 回答方磨翌ﾌご説明 ☆☆☆

 この質問票は、全部で8ページ(表紙を含む)あります。それぞれの質問文を読み、選択
肢から適切なものと思われる項目を選び、直接○をつけてください。以下では、この質問
票の回答方磨翌ﾉついて、ご説明いたします。最初に必ずご一読ください。

＜回答例1＞ 通常のパターン:質問文を読み、選択肢の番号に直接○をつけてください。

1・1.  あなたの、性別をお答えください。

0   男性    2. 女性

※回答方磨嵐壕ﾓ！

 説明:〟浴`④までの公共サービスなどの料金を支払っているのは誰ですか。最上段の選

択肢(1. ～4，)から選び、各行に○をつけてください。

          誰が？

�､サービスなど

1. 

あなた 2， 親 3， その他
4. 

利用して

｢ない

電気
1. ‘ 2 3 4

② ガス 1 2 3 4

1③ 固定電話の通話料 1 2 3. 
○. 

④ あなたの携帯電話の

ﾊ信・通話料

○ 2 3 4

 回答欄におさまるように、わかりやすい字で、お書きください。

1・5. あなたの、出身都道府県をお答えください。
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1. 最初に、あなたご自身についてお聞きします。

1・1.  あなたの、性別をお答えください。

  1. 男性    2. 女性

鍵融融、。'8VN. ，「歳

1・3.  あなたの、大学への入学年をお答えください。

  、. 2。。7(平成、9)年、月2. . 2。。6(平成、8)年4月3. 2。。5(平成、7)年4月

号 4. 2004(二成16)年4月

  5. 2003(平成15)年4月以前 → 何年ですか？ 西暦   i i i 年4月
                             望     ，     ，                             1     ，     聖                             ;     4     1

1・4.  あなたの、出身都道府県をお答えください。

1・5.  あなたの、住居についてお答えください。

  1. 下宿(一人暮らし) 2. 寮  3. 自宅(親と同居)  4. その他

1・6.  一にお聞きします。   2008(平成20)年4月以降の進路について、お答えください。

  1. 企業  2.  公務員  3。 大学堰乱i学  4.  専門学校進学

  5. 海外留学  6。アルバイト(卒業するが、正規雇用ではない。)7. 留年  8. その他

1・7.  綱醗筐璽猶醤温品匿圏脳二二圏圏蹴闘圏囲圏圏塑翻醜爾醐醐囲灘欝翻翻欝幽噛薩にお聞き

   します。大学卒業後の、希望進路をお答えください。

  1. 企業  2.  公務員  3.  大学堰乱i学  4.  専門学校進学

  5. 海外留学  6. アルバイト(卒業するが、正規雇用ではない。)7. 留年  8。その他
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 2. あなたのi魅△の状況についてお聞きします。過去1年間(2007(平成19)年IAから

   12月置を振り返ったときの、⊥遡の平均的な金額をお答えください。

 2・L 両親・親戚などからの仕送り、お小遣いの金額は、ユ＿梶翌ｾいたいどのくらい

    ですか。

   0. 0円 (仕送り、お小遣いをもらっていない)

   L 1～9，999円 2. 10，000～29，999円  3. 30，000～49，999円

   4. 50，000～79，999円 5。80，000～99，999円 6. 100，000～129，999円

   7. 130，000～149，999円 8. 150，000～179，999円 9. 180，000～199，999円

   10. 200，000円以上

 2-2。アルバイトからの収入の金額は、幽だいたいどのくらいですか。

   0. 0円 (アルバイトをしていない)

   1. 1～9，999円  2. 10，000～29，999円  3. 30，000～49，999円

   4. 50，000～79，999円 5，80，000～99，999円 6. 100，000～129，999円

   7. 130，000～149，999円 8. 150，000～179，999円 9. 180，000～199，999円

   10. 200，000円以上

 2・3.  仕送り、お小遣い、アルバイトなどからの収入をすべて含めると、＝梶翌ﾌ

    あなたの趣△は、だいたいどのくらいですか。

   0. 0円

   1. 1～9，999円  2. 10，000～29，999円  3. 30，000～49，999円

   4. 50，000～79，999円 5. 80，000～99，999円 6. 100，000～129，999円

   7. 130，000～149，999円 8. 150，000～179，999円 9. 180，000～199，999円

   10. 200，000～249，999円 11. 250，000～299，999円 12. 300，000円以上
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3. あなたの支出、消費行動の状況についてお聞きします。

上記1-5で   畿 「麟    ヒ  『  ttは、3・1. から3・2. を回答してくださ. い。

一は、3・3. から3・4. を回答してください。
昌一曲  t'tt”t  'は、ここまでです。アンケートへのご協力、ほんとうにありがとうございました。

3-1.  纒■麟趨謹圏盤幽鎌躍舗灘翻箇潔癖罰醗謹幽翠にお聞きしますe

   あなたが下宿・寮で利用している公共サービスなどの料金は、誰が支払っていますか。

   (回答方磨?

   . あなたへの仕送りやお小遣い、または、あなた自身が稼いだアルバイト代で支払っ

   た。(あなたの銀行口座などからの引き落とし、あるいは、あなたがコンビニなどで

   支払いの手続きを行った。)⇒ 1にOをしてください。

   親が支払った。(親の銀行口座などからの引き落とし、あるいは親がコンビニなどで

   支払いの手続きを行った。)⇒ 2にOをしてください。

   あなた以外、親以外の誰かが支払った。(親以外の銀行口座などからの引き落とし、

   あるいは親以外がコンビニなどで支払いの手続きを行った。)

    ⇒ 3に○をしてください。

   該当するサービスなどを利用していない場合。⇒ 4に○をしてください。

表3・1

          誰が？

�､サービスなど

1.  あなた 2. 親 3，その他 4，利用して

＠ いない

菊簸:i灘:卸:鷲1鷺1。. 瀦ヅ. 讐. 

?ｿ灼縮∴魏:弱
              ;「. 塁
V. . . ③躯転. . 炉‘. '轡呂. . . 

② ガス 1 2 3 4

;1φ「樹写◎茸1罷照. 門批
ﾛヂ笥  .         . 、. . 、. :. 

:澱鑓二髪・
ｳ. 撰晃:認否 . 1幽幽驚

④インターネット・

＠ プロバイダ・サービス

1 2 3 4

漁淵叢1∴
  1幣驚厚. ・卜. . . 纏:・⊇1佑盤旨

. 欝:ご鷺＿1驚議; ・績灘1灘・

⑥ あなたの携帯電話の

＠ 通信・通話料

1 2 3 4

1晦蜘. 罵翼
「' ＠ゴ. . . 二，--♂∵. :∫. '

＠ . 1'
＠ へ「』1. . :

㌶ヂ罪
. 1「. ！. . . F:∵L「. . 「「」. . 1;-‘1. . 

＠ 3'. 
＠ ノ丁::. f. 二・牌. . 癌1

罵1鰐二灘
(注)表3-1に掲げる公共サービスなどの料金が家賃(寮費)に含まれている場合は、その家賃(寮費｝を支払っている人の

 番号に○をしてください。
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次の3・2. も、鵬…' ﾚ耀騨響. . 鰻1醗 i/issel ”t 畿麺 ”

あなたが ・で円している

・にお聞きします。

3-2. 品に関してお聞きします。表3・2にある

〟翌ｩら⑳までの製品を、誰のお金で購入しましたか。

(回答方磨?

あなたへの仕送りやお小遣い、または、あなた自身が稼いだアルバイト代で購入

した。⇒ 1に○をしてください。

親が購入した。→ 2に○をしてください。

あなた以外、親以外の誰かが購入した。⇒ 3に○をしてください。

(親以外の誰かから譲ってもらった場合も、3に○をしてください。)

該当する製品が、はじめから下宿・寮の部屋に設置してある場合。

⇒ 4にOをしてください。

該当する製品を持っていない場合。⇒ 5にOをしてください。

表3・2

   お金を支払った人

＠        など

ｻ品

1. あなた 2，親 3. その他 4，はじめから

ｺ宿・寮に設置

＠してある

5. 持っていない

ゆ騰:滋減:∫「. ド 倒. : 91 吾 4. 
際轄覧:     謹」

1 2 3 4 5

③. 求Eム至葬1銑. ∵. . . 
3 3. 4 5:讐

④ ブラウン管テレビ 1 2 3 4 5

⑤液晶テレビ 1 2 3 4. 

  . 「. . ∵'. 

T   」 . 

⑥ プラズマテレビ 1 2 3 4 5

⑦その他のテレビ 1 2 3 4  噛T

⑧DVDレコーダー 1 2 3 4 5

⑨ ビデオテープ
＠     レコーダー. 

lJ 2 3
  . '‘. ゴソL
D41 、5、. 

⑩ ハードディスク型

＠     レコーダー
1 2 3 4 5

⑪デジタルカメラ
. 1. 2 3. 

. . 』 D. . 14. . μ. '5. . ，. 

⑫ パソコン 1 2 3 4 5

. ⑬携帯電話㈱含む》
＠ (本体)

1 2 3 顎. 弛
・＝. 

＠  5. ＝. . ∵
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1. あなた 2. 親 3. その他 4. はじめから

ｺ宿・寮に設置

＠してある

5. 持っていない

           . .   「   . 

M電騨除求? 1
D、

  紹s. . 
学・＝. -  ∵:. . 

＠ 、釦，い. 
慧1∵::1∵ ㌻管・ご'. . ・. . ＝∵1「

m. 蕉. 弧 賦第凝
⑮ 自動炊飯器 1 2 3 4 5

⑲(勾画㌦。漉  含む)

・  1. . �P点. 」

. 「. E. ? 宮1.    ㌦'. . 、. 

E . . 41. 
 . 「・！…   . ≒

＠  5
u          . . 專

⑰ ステレオモット又は CD・MDラジオカセット

1 2 3 4 5

喜⑱携帯型響楽プレ層や讐
＠ (ip・峻ど〉. 

二∴. 舗潤. ・「3. 慣二「. 萱. 「鴬1三く・

＠. 翠・
「:髄響警鷺∵～・旨
＠ . 3〕. . . 

碧. 襟r. ゴ饗「灘
＠ . . . 4・. 篇黛霊

⑲ ゲーム求?据置タイプ、

＠PS3、 Wiiなど)
1 2 3 4 5

∫＠ 携帯塑ゲ」竪樋. (鹸∴. 

＠ ㌣テヒド向OSなど)身，

憶♂. h」
? 。. 、、

戸〆. ∵辱
＠  2. . . 

＠  二 . 

∴・. ;脳ゴン∫、1＝ン. 1. 1忽・

＠ ・、黒∵5'・. 

・珊三. . . . 1丁. 1. ・1:「・～・. . . ・

U1㌧. 、，、
が. 航∵「  ジ跨

＠  5、. 
＠     . 、強

輪翻！'9慧…棄 鰭酩簿鴇纏'郵灘灘…麟縷 はここまでです。

アンケートへのご協力、ほんとうにありがとうございました。

3・3.  纈 冠'雛∫「蕊-縫｝猟- 彌「” 轍驕饗翻配礼聯r'にお聞きします。

   自宅の公共サービスなどの料金は、誰が支払っていますか。

   (回答方磨?

   あなたへのお小遣い、または、あなた自身が稼いだアルバイト代で支払った。(あな

   たの銀行口座などからの引き落とし、あるいは、あなたがコンビニなどで支払いの

   手続きを行った。)→ 1に○をしてください。

   親が支払った。(親の銀行口座などからの引き落とし、あるいは親がコンビニなどで

   支払いの手続きを行った。)→ 2に○をしてください。

   あなた以外、親以外の誰かが支払った。(親以外の銀行口座などからの引き落とし、

   あるいは親以外がコンビニなどで支払いの手続きを行った。)

    ⇒ 3にOをしてください。

   該当するサービスなどを利用していない場合。⇒ 4にOをしてください。



一 276 一( 952 ) 山口経済学雑誌 第57巻 第5号

表3・3

          誰が？

�､サービスなど

1.  あなた 2. 親 3，その他 4，利用して

＠ いない

. ②電気 1、
、2二「ｲ ＠  亙・. ∵

. . 

A、. ・ C、講
② ガス 1 2 3 4

φ水道
，. ＝㌔:・‘. 「、. . . 、. . 

＠惚1篤」 拶鷺 . ，鷺・滋毒

⑧ インターネット・

＠ プロバイダ・サービス

1 2 3 4

:⑨固定電話の通話料
. 1 2 3

    ∵. . 
D4

＠   ガ

⑩ あなたの携帯電話の

＠ 通信・通話料

1 2 3 4

16穎. ∵
Q点固(持1寒の揚合は4にQγ. 

1 2. 3

. 「. f∵二:'. '1. . ビ. . . . ‘'二:」

＠   4.    1. 

(注)表3・1に掲げる公共サービスなどの料金が家賃(寮費)に含まれている場合は、その家賃(寮費)を支払っている人の

 番号に○をしてください。

次の3・4. も、一にお聞きします。
3・4.  3・4・1. と3・4・2. は、V＞ずれも表3・4に回答してください。

3・4-1.    あなたが自宅で  している 品に関してお聞きします。〟翌ｩら⑳それぞれ

   の製品を、同居している家族みんなは誰のものだと考えていると思われますか。

   「これはあなたのものだ(あなたに所有権がある)」→ 「はい」にOをしてください。

   「家族みんなのものだ(家族の共有財産である)」→ 「いいえ」にOをしてください。

   また、自宅にない製品があれば、5持っていない にOをしてください。

3・4-2。3・4・1。で「まいに  した 品について、誰のお金で購入しましたか。該当する番

   号に○を付けてください。

   (回答方磨?

    あなたへのお小遣い、または、あなた自身が稼いだアルバイト代で購入した。

    ⇒ 2に○をしてください。

親が購入した。→ 3に○をしてください。

(親から譲ってもらった場合、3に○をしてください。)

    あなた以外、親以外の誰かが購入した。→ 4に○をしてください。

    (親以外の誰かから譲ってもらった場合、4にOをしてください。)

(回答欄は次のページです)
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表3・4

   お金を支払った人

＠        など

ｻ品

1，あなたのものだ

＠ と家族

＠みんなが

＠思っている

2. あなた 3. 親 4. その他 5. 持っていない

. . P＝.         . ' ド   ㌦ 」「「

P②冷蔵庫. .     . 斑. 遜｝え㌦ち ｽ多. 1 丁丁∵掌べ. 鷲二ll鵠、衛灘

      しﾍい  いいえ 2 3 4 5

     .    「  「    .  」? ル「停アrン、. 砿㌧     '
雑・☆∴∴1～薩， ，ゴ.  L. ノ・ . .  . ノ. 唾∵. . ン. . . 'ゴ. ご'？. 」

P. . . 漁、. 
脳讐 ゴ、. . ・、. . 氏. . 

∵憾謡1; 溶∵∫ E髭;1

④ ブラウン管テレビ      しﾍい  いい兄 2 3 4 5

油灘㍗ど  . 苫. . .            ・. ' . 

蜘忌
        ':㌣. 
X引. . . メ∴・. 

.   :β1. .     r   . .   ｝   . 

C. 圃. ∵，. 
」    1. 一∵ン1∵

＠ . ・葺. 擁

⑥ プラズマテレビ       bﾍい  いいん 2 3 4 5

⑳その柳塵ビ滋。∵ 蜘. . 聴1ヤ噺:聴 . ・. Si匹
 . . 「. ∵. 

C！. 塾、 . …. 
D，. . 

A屋. ・ 、誘. ' D繍

⑧DVDレコーダー はい  いいえ 2 3 4 5

;1⑱. 幽憤蟹;ニダ ・L｣謡噸. T. 屡 ド迄ゼ. 
. . 

ﾁ. . 
. 「1T

⑩ハードディスク型
＠     レコーダー

     bﾍい  いい兄 2 3 4 5

鋤拶ダ励. デ 函1㌧. . 覧煉 . . ，を. . ∵∵ 腔⑧ヒ∵:
:「二∵. 1. . 1. マ∫. . . 

＠ 縛. ＠6

⑫ パソコン はい  いいえ 2 3 4 5

舞∵撚驕. ㈱. 含勧. 
＠ ‘本体)

」ほい. . �掾`え
'い砺 ? 耽. . 

:ゴ. 「. ＠・

＠4. 
”. . . ＠. き. . 

はい  いいえ 2 3 4 5

竪協繍 附. 
  」珊ど二;:墜撫・. 

＠  讐子・
r騰. . 。. ，

・:、. ∫芹. ∵謄琴:. . ぞ. L僕鷺・. 

＠  ！琵、揺. 
簿オ“

. . . 
ﾑ「∴. . T. . 層間

⑯ 電子レンジ
＠(電子オーブンレンジを
＠含む)

はい  いいえ 2 3 4 5

、⑰ ステレオセッ. ト又ぱ
flCD・ゆラジオ牌ット. 、

 r「. r';「. . . . . . 

＠   壽・いえ. ㌧はい. 1 .   r2. 3. . 
 4. . ，ゴニr . 5儀

⑬ 携帯型音楽プレーヤー
＠ (ipodなど) はい  いいえ 2 3 4 5

/:④グム敏雛舛ズ. 
＠ ps3、噸. . など)

. はい'いいえ
  「 . 

Q. . 3 ＠、4 . 

   鷺5丁   藁:丹:

⑳ 携帯型ゲーム求?PSP、

＠ニンテンドーDSなど)
      」ﾍい  いい兄 2 3 4 5

轡墜響灘鱗難錘闘蔭一三薩謹謹麟轡醗馨灘囲幽薩薩盤はここまでです。

アンケートへのご協力、ほんとうにありがとうございました。

(以上)


